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ΔΕΛΣΙΟΣΤΠΟΤ 
 

Θέμα: Έκτακτεσ κυκλοφοριακέσ ρυθμίςεισ – Σελετή υποδοχήσ Ολυμπιακήσ 
φλόγασ ςτα Μέγαρα 
 
Σην Παραςκευή 26 Απριλίου και ώρα 8:00 το πρωί η πόλη των Μεγάρων 
υποδέχεται την Ολυμπιακή φλόγα των Ολυμπιακών Αγώνων «Παρίςι 2024». Η 
τελετή υποδοχήσ τησ Ολυμπιακήσ Υλόγασ ςτην πόλη των Μεγάρων αποτελεί 
ςημαντικό γεγονόσ που μασ γεμίζει όλουσ με τιμή και ευθύνη, τόςο για τη 
διοργάνωςή τησ, όςο και για την επιτυχή τησ έκβαςη. Σην Ολυμπιακή φλόγα 
υποδεχόμαςτε με τιμέσ Αρχηγού Κράτουσ, όπωσ ορίζει το πρωτόκολλο και γι΄ 
αυτό απαιτείται να πραγματοποιηθούν ςυγκεκριμένεσ ενέργειεσ και να ληφθούν 
όλα εκείνα τα μέτρα για την απρόςκοπτη πορεία τησ μέςα την πόλη μασ και την 
αςφάλεια των λαμπαδηδρόμων που θα τη μεταφέρουν.  
 
Κατόπιν τούτων και με τη ςύμφωνη γνώμη δημάρχου Μεγαρέων, Παναγιώτη 
Μαργέτη και  Σροχαίασ Μεγάρων αποφαςίςτηκαν τα εξήσ: 
 

1. Απαγόρευςη ςτάςησ, ςτάθμευςησ και κυκλοφορίασ οχημάτων και 
δικύκλων ςε όλο το μήκοσ τησ οδού Μινώασ από τισ 7:00 έωσ τισ 10:00 το 
πρωί τησ Παραςκευήσ 26ησ Απριλίου (από τα φανάρια τησΠάχησ έωσ τη 
διαςταύρωςή τησ με την 28ησ Οκτωβρίου).  

2. Απαγόρευςη ςτάςησ, ςτάθμευςησκαι κυκλοφορίασ οχημάτων και 
δικύκλων ςε όλο το μήκοσ τησ 28ησ Οκτωβρίου από τιστισ 7:00 έωσ τισ 10:00 
το πρωί τησ Παραςκευήσ 26ησ Απριλίου. (Από τη διαςταύρωςή τησ με την 
οδό Μινώασ έωσ και το γήπεδο του Βύζα).  

3. Για την οδό Βυζαντίου απαγορεύεται η κυκλοφορία όλων των οχημάτων 
και δικύκλων από τιστισ 7:00 έωσ τισ 10:00 το πρωί τησ Παραςκευήσ 26ησ 
Απριλίου. Επιτρέπεται η ςτάθμευςη οχημάτων και δικύκλων ΜΟΝΟ ςτισ 
προβλεπόμενεσ θέςεισ ςτισ εςοχέσ εκατέρωθεν τησ οδού.  

 
Η πορεία τησ Ολυμπιακήσ φλόγασ και τησ λαμπαδηδρομίασ θα ξεκινήςει βάςει 
προγράμματοσ ςτισ 8:03 το πρωί τησ 26ησ Απριλίου από την οδό Μινώασ (πρατήριο 
καυςίμων ΕΛΙΝ), θα ςυνεχίςει ςε όλο το μήκοσ τησ οδού Μινώασκαι θα 
κατευθυνθεί από την 28ησ Οκτωβρίου προσ την κεντρική πλατεία Μεγάρων, όπου 
θα πραγματοποιηθεί η τελετή υποδοχήσ. Αμέςωσ μετά θα ακολουθήςει όλη τη 
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διαδρομή επί τησ 28ησ Οκτωβρίου και αφού τη διέλθει θα κατευθυνθεί από την 
οδό Βυζαντίου προσ την έξοδο τησ πόλεωσ των Μεγάρων.  
Απαιτείται η ςυνεργαςία όλων μασ, ούτωσ ώςτε η τελετή υποδοχήσ τησ 
Ολυμπιακήσ φλόγασ να πραγματοποιηθεί με επιτυχία και αςφάλεια.  
 
ΠΡΟΟΦΗ: Με εντολή τησ Σροχαίασ θα υπάρχει γερανόσ τησ Αςτυνομίασ για 
όςουσ αγνοήςουν τισ έκτακτεσ κυκλοφοριακέσ ρυθμίςεισ.   
 


